
ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ ΣΕ ΓΡΑΝΙΤΗ

Aποτύπωση εικόνας-φωτογραφίας σε διάφορα είδη
φυσικής πέτρας και γρανίτη, μαύρο μάρμαρο (μαύρο
κινέζικο μάρμαρο).

  

Η

  

τέχνη αυτή προϋποθέτει την κατοχή ορισμένων ικανότητων και δεξιότητων διότι οι εικόνες
ή τα ποτρέτα που αποτυπώνονται με χάραξη έχουν τις ίδιες απαιτήσεις, όπως και οι
συμβατικές γραφικές εικόνες.

Για παράδειγμα, στην περίπτωση κατασκεύης ενός πορτρέτου ο καλλιτέχνηςς υποχρεούται
να τονίσει ατομικότητα και τα θεμελιώδη γνωρίσματα του προσώπου του.
Στην κατασκευή των μνημείων, η απεικόνιση σε γρανίτη έχει ως στόχο, να σώθει για πολλά
χρόνια η φυσιογνωμία ενός αγαπημένου προσώπου.

  

Είναι σαφές ότι η ποιότητα της εκτέλεσης της χαρακτικής σε αυτή την περίπτωση ανήκει
στην κατηγορία πολύ υψηλών απαιτήσεων.
Ο τεχνίτης που κανεί την χαρακτική πρέπει να έχει καλλιτεχνικές ικανότητες με υψηλό
επίπεδο επαγγελματικότητας και  δεξιοτήτων, επειδή έχει να ασχοληθεί με ένα το
δυσεπίλυτο υλικό όπως ο γρανίτης. Η εκτέλεση των εργασιών αυτών ανήκουν στην
κατηγορία των ιδιαίτερα περίπλοκων και απαιτεί ορισμένα βήματα.

  

Το πρώτο  βήμα είναι προπαρασκευαστική.

  

Για παράδειγμα,  οι φωτογραφίες που φέρνει ο πελάτης, δεν έίναι σε πάντα άριστη
ποιότητα. Ως εκ τούτου πρέπει πρώτα να επεξεργαστεί με τη χρήση ειδικών προγραμμάτων
υπολογιστών. Η ποιότητα της εικόνας βελτιώνεται σημαντικά: αφαιρούνται τύχον
γδαρσίματα, ζάρες που είχαν δημιουργηθεί με την πάροδο του χρόνου  στην εικόνα, εάν
είναι απαραίτητο, μπορεί να αντικατασταθούν τα ρούχα ή το μαλλία, καθώς και εικόνες
φόντου.
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Οι εργασίες αυτές είναι άκρως επαγγελματικές και απαιτούν μεγάλη δεξιότητα. Ο πελάτης
μας μπορεί να είναι σίγουρος ότι το έργο δεν θα ξεκινήσει μέχρι εφ 'όσον δεν εγκρίνει το
σκίτσο.

  

Έτσι ώστε θα μπορεί να πάρει μια λεπτομερή ιδέα για το πώς θα φαίνεται ολοκληρωμένο
σε γρανίτη.Η δουλεία του τεχνίτη είναι να εξασφαλίσει όχι μόνο την ποιότητα αλλά και την
αντοχή της εφαρμοζόμενης εικόνας. Αυτό σημαίνει, πρώτα και κύρια, η εφαρμογή μιας
χάραξη σε ένα επαρκές βάθος στα επιφανειακά ύδατα. Και για να εξασφαλίσει
τη φωτεινότητα και την αντίθεση της το πορτρέτο υπό οποιεσδήποτε καιρικές συνθήκες,
εφαρμόζεται ένα ειδικό σκευάσμα. Ο γρανίτης που χρησιμοποιείται για την κατασκευή των
μνημείων, μπορεί να εκπροσωπείται από διαφορετικές ποικιλίες.

  

Το πιο υψηλής ποιότητας είναι ο γρανίτης  "Καρελίας" οποίο χρησιμοποιείται στη Ρωσία.
Ένα τέτοιο μνημείο είναι με την επιφύλαξη του εαυτό του, θα σταθεί για εκατοντάδες
χρόνια χωρίς να αλλάξει το χρώμα ή το σχήμα του.
Στην Ελλάδα το πιο δημοφιλές σε αυτού το είδος εργασία είναι το 
γρανίτη Νίγκερ
που εισάγεται από την Αφρική.
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